

Council of the Cherokee Nation

Cherokee Nation Tribal Council 17763 S. Muskogee Ave. Tahlequah, OK 74464

Legislation Text

File #: 16-007, Version: 1

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CHEROKEE NATION WAREHOUSE TO DONATE SURPLUS OFFICE EQUIPMENT TO NOWETA CHEROKEES IN NOWATA COUNTY

WHEREAS, the Cherokee Nation since time immemorial has exercised the sovereign rights of self-government in behalf of the Cherokee people;

WHEREAS, the Cherokee Nation is a federally recognized Indian Nation with a historic and continual government to government relationship with the United States of America;

WHEREAS, the Cherokee Nation Warehouse has the following office equipment in its inventory that has been deemed surplus:

Display board with carrying case - CN# 0425 Printer Stand - CN# 0412 3 Shelves - CN#'s 0518, 0519, 0520 Counter - CN# 0524

Counter - CN# 0324

2 Black Stacking Chairs - CN#'s 33775, 33777

7 Storage Cabinets - CN#'s 23817, 23807, 23805, 23806, 23809, 64494, 0607

Metal Shelf - CN# 44905/012207

2 Wood top tables - CN#'s 0481, 0482

2 Desk - CN#'s 54004, 25771

7' Bookshelf - CN# 014437

4 Drawer file cabinet - CN# 24394

White table - CN# 07272

Work Station - CN# 0603/52327

Projector - CN# 62745

Projector screen - CN# 09239/0648

Universal stand - CN# 0670

2 Light Blue Office Chairs - CN#'s 0673/28707, 43647

WHEREAS, the Cherokee Nation Warehouse desires to donate this office equipment in "as- is" condition.

WHEREAS, the Nowata Cherokees located within the Cherokee Nation jurisdictional boundaries, operates on limited funds and the donation of this office equipment would benefit them greatly.

BE IT RESOLVED BY THE CHEROKEE NATION, that the Tribal Council hereby authorizes Cherokee Nation Warehouse to donate this surplus office equipment to the Noweta Cherokees located in Nowata County as set out above.